

新安化工集团股份有限公司 产品说明书

发布日期 2024/08/15

XHG-201 二甲基硅油

一、简述

● XHG-201 二甲基硅油是一种聚二甲基硅氧烷液体。

二、特性

- 无味无毒,具有生理惰性
- 良好的化学稳定性、电绝缘性和耐候性
- 凝固点低,闪点高,疏水性能好
- 可在-50℃~180℃温度范围内长期使用

三、应用

- 在电器和电子等工业方面作耐温、耐电弧、抗蚀、抗潮的绝缘介质
- 在化学、制药、食品等工业部门作优良的载热体
- 在精密机械和仪表中用来防震、阻尼、润滑、传力等
- 在塑料和橡胶的成型加工,以及食品生产中作高温脱模剂
- 在涂料、油脂、化妆品等制作品中作添加剂,用以提高流平、柔滑等性能

四、运输及安全

- 运输、装卸过程,应轻装轻卸,防止撞击,避免包装破损,防止日晒雨淋,应按照货物运输规定进行。
- 产品安全信息不包括产品的具体使用指导。
- 使用前,请仔细阅读产品的使用说明和产品安全数据表,以及产品包装上的指示说明,用户若需要 详细的安全信息,请向销售工程师索取材料安全数据表。

五、包装及存储

- 200 Kg/桶、950 Kg/桶
- 阴凉干燥的室内存储,应保持通风、避雨防潮、避免太阳直射、包装完好防止混入杂质。自生产之 日起保质期为 24 个月。超期复检合格可继续使用。

地址:中国浙江省建德市新安江街道江滨中路1号新安大厦

电话: **0571-**64715105 网址: http://www.wynca.com



新安化工集团股份有限公司 产品说明书

发布日期 2024/08/15

六、典型数据

牌号	INCI 名称	外观	粘度	挥发份	
XHG-201-100	聚二甲基硅氧烷	无色透明	100±5	≤1%	
XHG-201-200	聚二甲基硅氧烷	无色透明	200 ± 10	≤1%	
XHG-201-350	聚二甲基硅氧烷	无色透明	350±20	≤1%	
XHG-201-500	聚二甲基硅氧烷	无色透明	500±25	≤1%	
XHG-201-1000	聚二甲基硅氧烷	无色透明	1000±50	≤1%	
XHG-201-12500	聚二甲基硅氧烷	无色透明	12500±1000	≤1%	新步
XHG-201-60000	聚二甲基硅氧烷	无色透明	60000±6000	≤1%	Myncas
XHG-201-330000	聚二甲基硅氧烷	无色透明	330000 ± 40000	≤1%	

粘度可根据客户需求定制。

七、工业使用说明

- ◆ 要保持远离热源、火花、明火和其他火源。要保持容器密封。在较高温度下,XHG-201 硅油对于 强酸、碱以及一些金属化合物和氧化剂等引起的污染敏感。氧化剂还可能引起硅油粘度提高。当可 能存在这些状况时,建议定期检查硅油的闪点,以监控操作安全度。
- ◆ 使用限制:本产品未被测试或陈述为适用于医用或药用。不可用于人体注射,也不可用于食品。
- ◆ 使用者有义务对新安化工集团股份有限公司产品的适用范围以及适用用途做了解。
- ◆ 由于检测、生产条件不同,我们不能保证双方可以得到相同的测试结果,建议使用者以自己检测条件下的检测数据作为使用性能参考。
- ◆ 请确保所获得的文件为最新版本。

八、有限保证信息

- ◆ 新安集团特别声明,以上任何性能数据以及适用性建议,只是对新安化工集团股份有限公司产品使用性能的使用参考,而不是新安化工集团股份有限公司产品在特定应用下的有效性或通用性的担保。
- ◆ 本文件不能取代客户为确保新安集团产品安全、有效、并满足特定的最终用途而进行的相关测试。 我们所提供的使用建议,不得被视为侵犯任何专利权的导因。
- ◆ 我们对所提供的产品的责任范围只限于我方交付且为贵方所使用的部分,不承担在采用我公司产品 为原料进行生产过程中所造成的间接损失。

九、特别提醒

地址:中国浙江省建德市新安江街道江滨中路1号新安大厦

电话: **0571-**64715105 网址: http://www.wynca.com